

蔡康永出柜14年后含泪袒露心声： 我们并不是妖怪



本报讯 继网传郭碧婷是同性恋、杨坤被拍到现身“gay吧”之后，又有明星卷入出柜话题。近日在录制某节目时，台湾名嘴蔡康永出柜14年后再度开腔，直言“娱乐圈里的人出柜前都先来问我”，“出柜导师”身份所带来的压力也令其不堪重负，蔡康永直言自己“太孤独”。说至动情处，蔡康永更是难以自己，当场泪崩。

说到明星出柜，很多人的第一反应无疑是早在2001年便自曝性取向的蔡康永。蔡康永早前在接受李敖专访时，意外让同志情曝光。并在其后的小说中叙述了自己与男友多年的恋爱过程。之后，他和男友George不畏外界眼光，相知相惜至今。

在14年后的节目录制现场，蔡康永感慨当年的自曝出柜举动已经让自己成为了圈内的榜样，甚至是“导师”一样的人物：“演艺圈只要有人想出柜了，会先来问我。而圈里也有很多明星跟我没那么熟，他们会偷偷透过朋友绕来绕去地传来简讯，说他想出柜了。”谈及这段经历，蔡康永自我调侃“那我倒霉嘛，谁让我是唯一一个出了(柜)还健在的人”，戏谑中不乏几分无奈。

考虑到明星的社会影响力和曝光度不同于凡人，蔡康永在为他们出谋划策前总是慎之又慎。他直言自己常常处在矛盾之中：“处于理性考虑，我通常会拦住他们；但站在孤单的立场，我又很希望很多人陪我——不要每一次提

到(出柜)这个话题的时候，他们只能亮出我一个人。”说到动情处，蔡康永不禁泪流满面，几度失声。在蔡康永的感染下，导师金星也黯然抹泪。

现场，蔡康永直言希望勇于出柜的人多多益善：“越多的人出柜，那‘柜子’就越不容易存在。”但当被“圈里人”征询意见时，蔡康永在纠结后还是选择了请对方放弃。“我还是会担心，因为他们没有经历过我经历的事情，所以我没有把握当他们遇到那些困难的时候，能像我一样挺得住。”“我唯一能够做到的事，就是向爸爸妈妈证明我们不是妖怪，我们可以很好地活在世界上。”(新雨)

链接

出柜(Coming out)为向他人公开自己的性倾向或性别认同的行为。相对如果不愿意表达自己的性倾向，则称之为“躲在衣橱”(Closeted)或“深柜”。

此语来自于“橱柜里的骷髅”(Skeleton in the closet)，意为“家丑”，英文中the Closet被引申为“不可告人”的意思。

出柜是英文“come out of the closet”的直译，指公开性倾向、性别认同。

出柜一词主要是指同性性倾向、双性性倾向的人公开性倾向以及跨性别者当众公开自己的性别认同。



(节目截图)



60岁刘晓庆
晒游泳戏水照
网友赞其身材凹凸有致

昨日，刘晓庆在微博晒出多张在泳池游泳的照片(上图)，并留言称：“天气热，‘明星羽毛球队’的‘名誉队长’都改游泳了，游泳！1000米。”照片中，刘晓庆身穿蓝色泳衣头戴泳帽，在泳池边伸出胳膊，姿势优美。

网友纷纷赞道“这个年纪还能保持那么好的体形，背后的付出是我们一般人不能承受的，佩服你”“真美，好年轻的感觉。”

(晚宗)

平顶山日报社与市广播电视台强强联手 倾情打造

平顶山2015夏夜购车节

暨2015“中国好少年”平顶山赛区选拔赛

时间：7月23日-26日 每日8时-22时 地点：市体育村

1. 报名并成功购车者送程矿车饰2180元大礼包(限前300名);
2. 报名并成功购车的市民可抽取油卡大奖;
3. 老总现场签售,可与总经理现场砍价;
4. 电视台主播带团砍价,“冰点”购车。

购车等 7月 销车最淡季 购车最惠时



详情请扫二维码

报名方式:

1. 关注微信公众号“鹰城车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
2. 编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862、13939964004,收到回复信息即为报名成功。